Trigonometria

Invierno 2012

Pedro Luis del Angel

Jueves 15 de noviembre

Segundo examen.

Entrega: Martes 20 de noviembre. Son seis problemas.

Ejercicio 1.

Ejercicio 2.

Ejercicio 3.

Ejercicio 4.

Ejercicio 5.

(a) ¢ A cudntos radianes equivale un dngulo de 57°22'16"7?

(b) ¢ A cudntos grados, minutos y segundos equivale un dngulo de %

radianes?

. Cuéles son los valores del seno, coseno, tangente, cotangente, secante

37T )
y cosecante de —— radianes?

Sugerencia: Convierta a grados y escriba el procedimiento completo.

1 + cos(a)

> 07
5 =

JPara qué valores de a se cumple que

JExiste algtin tridngulo AABC con dngulos A = B = 30° y lado
comin AB = /37 De ser asi, indique cudntos tridngulos con estas
carateristicas existen y diga cuales son las medidas del tercer angulo y
los otros dos lados en cada uno de los casos posibles.

En un circulo de radio 8 se inscribe un poligono regular de 8 lados.
. Cudl es el area del poligono?



Ejercicio 6. Un tridngulo AABC tiene lados AB =2 y BC' = 1. Si 6 es el angulo
entre AB y AC, ;Cudl es el valor mas grande que puede tomar 6 de
modo que el tridngulo AABC' exista?

Sugerencia: Compare las dos figuras de abajo.




